

30多亩白菜被喷农药致绝产

目前,此案件已移交广饶县公安局刑警队处理

文/片 本报记者 郝文杰 郑美芹

9月18日夜,广饶县大王镇复兴王村的王长海种植的40多亩白菜被人喷洒农药,致使30多亩白菜绝产。这片白菜地,是今年以来第三次被人破坏了。

◇30多亩白菜地

一夜变得枯萎发白

20日下午4时许,记者来到了王长海种植的白菜地。远远望去,一大片原本应该绿油油的白菜地,变成了枯黄或者发白。一垄垄已经长出七八片叶子的白菜变干,只有白菜心还有少许的绿色。该地块位于大王镇复兴王村东约500米,有41亩土地,全部是王长海种植的白菜。现在,这41亩白菜只留下东侧近10亩的白菜还能生长,绿油油的白菜叶与枯黄的白菜形成了鲜明的对比。

王长海从地里拔出一棵枯萎的白菜告诉记者:“这片白菜大部分死了,活着的也成熟不了,这30多亩白菜基本上绝产了。现在白菜施肥、管理的主要工作基本完成,就等着收获了。这一下,全完了。”

据王长海介绍,9月19日上午10时他去种植的白菜地查看白菜生长情况时发现,41亩白菜中有30多亩白菜叶子发白。根据多年种植经验判断,“可能是被喷洒了除草剂”。

◇请来农艺师

诊断被喷“百草枯”

王长海是大王镇复兴王村的村民。2010年7月5日,他从本村承包了这41亩土地种植胡萝卜,承包期为30年。今年进入7月份之后,他承包的土地就开始被人为破坏。王长海向记者出示了他和村里签订的土地承包合同和交费收据。

这一次白菜遭破坏后,王长海还专门从寿光请来了农艺师对白菜进行诊断,并寻找挽救方法。“农艺师查看后确定,白菜被喷洒了‘百草枯’。绝产已成定局,没有挽回的办法。”王长海说,今年的白菜已经开始收获,价格比往年高很多,本指望今年的白菜能有个好收成,现在却血本无归。

◇同一地块

半年被破坏三次

据介绍,今年7月20日左右,王长海刚收获完一季胡萝



9月20日下午,王长海在自家承包的土地上查看已经枯萎的白菜。

卜,正准备平整土地为第二季种植做准备时,地里被人一夜之间用铲车推出了两条道路,“一条路南北长130米,一条路东西长200米”。因为是夜间进行的破坏,当王长海发现的时候,“元凶”早已逃之夭夭。王长海当即报了警。

当王长海还在为不幸的遭遇懊恼时,另一次不幸开始了。十几天后,王长海将地整

平,并整好了垄准备种胡萝卜。8月初的一天早晨,王长海站在地头发现,41亩准备种植胡萝卜的土地被人一夜之间挖出了十几道沟。因为整理好的土地被破坏,王长海错过了胡萝卜的种植时间。这一次,王长海又一次报了警,他希望警方能够帮他找出罪魁祸首。

无奈之下的王长海,只得将41亩土地种植上白菜。眼瞅

着41亩白菜长势喜人,王长海打心眼儿里高兴。就在他等待白菜收获的时候,9月18日夜,他种植的白菜被人喷洒农药,30多亩原本绿油油的白菜枯萎死亡。

目前,王长海已经报案。记者从广饶县公安局大王分局了解到,他们已接到报警,并将此案件移交广饶县公安局刑警队处理。



天翼智能手机节 特惠齐鲁大降价

最高直降 **1000元**

明星智能机 限时抢购

购机有礼 亿万豪礼大放送

★ 20个知名品牌:

苹果、三星、MOTO、HTC、小米、酷派、华为、中兴、联想、海信、天语……

★ 1000个连锁卖场:

国美、苏宁、迪信通、三联、……

★ 3000家手机门店

手机节时间:

2012年9月26日 - 11月15日

超强阵容,劲爆登场!



更多优惠 同步进行中!

赠话费:中国电信云卡火热上市,最高赠送2000元 送流量:办理Young或乐享3G套餐,送1G流量 抢靓号:全新181号段靓号开放,优惠抢购进行时!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅
http://sd.189.cn

客户服务热线 10000
Customer Hotline

中国电信
CHINA TELECOM

世界触手可及